
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SLB Koto Agung 

Kelas/Semester : II SDLB /2 

Tema    : Hidup Bersih dan Sehat 

Sub tema   : Menerapkan hidup bersih di rumah 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

Ketunaan  : Tunarungu 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui diskusi siswa mampu menyebutkan kosakata tentang penerapan 

hidup bersih di rumah dalam bahasa Indonesia melalui teks tulis, lisan 

dan visual dibantu dengan bahasa isyarat. 

2. Melalui diskusi dan tanya jawab siswa mampu menerapkan penggunaan 

kosa kata tentang penerapan hidup bersih di rumah dalam bahasa 

indonesia melalui tulisan, lisan dan visual dibantu dengan bahasa isyarat. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Kelas dimulai dengan bedo’a bersama sama menurut keyakinan masing 

masing. 

2. Dilanjutkan dengan salam, menyapa siswa dan menanyakan kehadiran 

siswa oleh guru. 

3. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan penilaian. 

Kegiatan Inti 

1. Siswa mengamati gambar yang berkaitan dengan perilaku hidup bersih di 

rumah. 

2. Siswa menyampaikan kosa kata yang berkaitan dengan penerapan hidup 

sehat di rumah dibantu dengan bahasa isyarat berdasarkan gambar. 

3. Siswa menyebutkan kosa kata yang sudah disampaikan dengan benar. 

4. Siswa bersama guru meluruskan apabila ada kesalahan dalam 

penyebutan. 

5. Siswa bersama guru menyusun kosa kata yang sudah disampaikan 

menjadi sebuah kalimat lengkap dibantu dengan bahasa isyarat. 

6. Siswa bersama guru menyebutkan kembali kalimat yang sudah disusun 

bersama-sama. 

7. Siswa bersama guru meluruskan apabila ada kesalahan dalam 

penyebutan. 

 



Kegiatan Penutup 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran. 

2. Guru menyampaikan pesan moral. 

3. Guru menutup pembelajaran dengan berdo’a. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian sikap   : Observasi 

2. Penilaian pengetahuan  : Tes lisan 

3. Penilaian keterampilan : Kinerja 

 

Sitiung, 08 November 2021 

Mengetahui,        Guru Kelas  

Kepala SLB Koto Agung 

 

 

 

Fauzi Irwanto, S.Pd.      Fauzi Irwanto, S.Pd. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran Penilaian 

1. Penilaian Sikap 

No Nama Siswa 
Percaya diri Disiplin 

SB B C K SB B C K 

          

          

          

Keterangan 

SB : Sangat Baik(4) B : Baik(3) C : Cukup(2) K : Kurang(1) 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

Sebutkan kosakata tentang penerapan hidup bersih dan sehat! 

Kriteria: 

a. Skor 4; menyebutkan kosakata dengan benar tanpa bantuan bahasa isyarat 

b. Skor 3; menyebutkan kosakata hampir benar dengan bantuan bahasa 

isyarat 

c. Skor 2; tidak mampu menyebutkan, tetapi bisa mengisyaratkan 

d. Skor 1; tidak mampu menyebutkan dan mengisyaratkan 

3. Penilaian Keterampilan. 

Kriteria: 

a. Skor 4; menerapkan kosakata dengan benar tanpa bantuan bahasa isyarat 

b. Skor 3; menerapkan kosakata dengan bantuan bahasa isyarat 

c. Skor 2; tidak mampu menerapkan tapi mampu mengisyaratkan 

d. Skor 1; tidak mampu menerapkan dan mengisyaratkan 

 


